



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 51-52. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. december 20.

Karácsony

Hamarosan újból köszönt minket a karácsony ünnepének varázslata.

Ísmét eltelt egy év.

Vége felé közeleg a 2007-es esztendő, s ilyenkor végiggondoljuk az elmúlt időszakban átélt eseményeket, családi életünk boldog és kevésbé felhőtlen időszakait, munkahelyi teljesítményünket. Értékelünk, összegzünk és új célokat fogalmazzunk meg...

Karácsonykor megállunk egy pillanatra.

Lelkünket még mélyebben betölti a szeretet, az összetartozás, a harmónia, a család és a békesség gondolata, mint az év többi napján s eme ünnepi tartalom elevenedik meg mindenki szívében. Kívánom, hogy ez a melegség hassa át mindannyiunk napjait. A szeretetre mindenkinek, minden pillanatban szüksége van, s nemcsak szavakban és tárgyakban, hanem tettekben és érzésekben az élet mindennapi küzdelmeiben.

Charles Dickens szavait idézve „mert csakugyan, sokan vannak a világon, akiknek a karácsony valóban néhány napi örömet és boldogságot hoz...”, sok család összekerül és újra összeforr abban a kölcsönös szeretetben és jóakarásban, amelyből a tiszta és zavartalan örömnél bő forrása fakad...”

„Boldog Karácsonyt!” – hangzik el a jókívánság ebben az időszakban, s igyekszünk ehhez a boldogsághoz hozzájárulni odafigyeléssel, szeretetünkkel. Aki másnak segít, az magán is segít. Aki családtagjai, embertársai örömét próbálja teljesíteni, az megéli azt a csodát, amely a legértékesebb, legtökéletesebb ajándék számára. Kívánom valamennyi szarvasi polgárnak, a környező településen élőknek, hogy teljen meg szívük hasonló értékes ajándékokkal, egymás iránti tisztelettel, szeretettel, megbocsátással, a jóra való törekvéssel, segítő szándékkal és elégedettséggel.

Sok szeretettel kívánok mindannyiunknak örömteli, békés, meghitt karácsonyi ünnepeket, jó egészséget és boldog, sikeres újévet!

„Mindenik embernek a lelkében dal van,
És a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének,
Az hallja mások énekét is szépek!”

(Babits Mihály)

**Babák Mihály, polgármester,
országgyűlési képviselő**

Minden Kedves Olvasónak

Boldog Karácsonyt kívánunk

a Szarvas és Vidéke Hetilap készít i

Karácsonyi köszöntő

Melegség tölti el szívünket karácsony közeledtével, többet gondolunk szeretteinkre, egy-egy pillanatra megállunk a rohanó világban és számvetést készítünk az elmúlt évről. Felidézünk a legszebb pillanatokot és minden szépséget, jóságot elraktározunk lelkünkbe, hogy ebből méríthessünk erőt az elkövetkező újév napjaira is.

Ne feledjük – ahogy Márai Sándor írta – az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé fordulunk. A szeretet, a törődés, az együttérzés utáni vágy minden emberben ott van, jó kapni és jó adni is. Szükségünk van egymásra, egymás megértésére, biztatására, hiszen az elmúlt év több ember számára sok nehézséget hozott. *(folytatás a 3. oldalon)*